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oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
إذا استطعت تحديد الزمن الفاصل بين وميض الضوء، وقياس المسافة التي تحركتها، ثم تقسم المسافة المقطوعة على الفترة الزمنية، فتحصل على سرعة الكرة
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السيارة الزرقاء
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oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
أقيس طول السهم الذي يصل بين الموقع الذي تحرك منه الجسم والموقع الذي وصل إليه

oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
إذا جلست في سيارة متحركة فإنني لا أتحرك بالنسبة للشخص الجالس بجانبي (الإطار المرجعي الأول) أكون متحرك بالنسبة للطريق (الإطار المرجعي الثاني)
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oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
يجب أن تتغير المسافة تدريجيا مع الزمن وذلك إذا تحرك الطلاب بالسرعة نفسها في أثناء التجربة. ويجب أن يظهر الرسم البياني التغير في متوسط السرعة عندما تتغير عدد الخطوات السريعة
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Typewritten Text
٩٥٠÷٢=٤٧٥كم/ ساعة باتجاه الشمال الشرقي
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Text Box

oliver
Typewritten Text
والتفاصيل لا، لا بد من تحديد الاتجاه للوصول إلى المكان المناسب
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oliver
Typewritten Text
للوصول إلى المكان المناسب في الوقت المناسب

https://hulul.online/

sl ¥ ycia
PER IS ;\Siwu\;ﬂm\ia@
NI r_m.;-‘@ﬂ‘)‘m‘}ﬂuj‘obb‘)?b‘du
Jﬂmb‘\pﬂ_)fw}h)@wvuv_m&\o\
jgas{:s‘;:{uyﬂo,g_uﬁumsgu\e}m_w
535 01 83 e G Jall s Lallis LS > 54
%ﬁﬁggﬁéﬁp—wé‘ésﬁe@‘fﬁzﬁwﬂ
358 Loie s £ 5 el s o 10 Sk
L 5SS ot 65 315 Jlnns 3 il O 5151
all G G 1 315 SR O B W
5l Eor ) S G e pdlglokien g il

ﬁpgpﬁ*ﬁbyﬁgsfﬂ;\é\ju\j;@u&pj

455 ol R e 5y

4 s
: .o ‘n.‘

P » s 4 s 5
O_ASJ‘,&MM.J:&ML&:J‘} 2\.&5«3).”3)5.&." _>

L2 )liie A pau Bt g AcilS US G g (3 9Scal |

eéjwm

O35 0 &8 izl 5 09 Sl Wl 1a s Sl 3]
GAL Bl e /o) e e (1) J g U
.e/f\naaﬂg\wyp\),f&ijuﬁ
j\aﬁou\j\r,;wﬂdﬂ‘yubm
oJ}-‘j.S\MU\Jo)LMJ‘d‘LS\‘w}\o.)«:-jd\‘.@..is
9‘f°~*~‘-€-7-°ﬂ¢~>=.-ﬂ‘ﬂa/r\" i ElS)
L@ipﬂjstﬁjﬂ\fjw\f@ul;p.:)/ﬂn
‘g;ugﬁ;égjg_mj\t;u@;ﬁmgéwg
0 5 ds0timd BLE S B B0 ) 5l o o 1305
ek dlomh il 3 e o S35l 1 3
.o/rh

bt ol
b3 0 (33} e /aN e+ Ayl 12 pdil s bLed

GfaY e = € X 0 = HA X = dc

YRS

sgt,:.i”,.e;,,‘t.g:mﬂy,&@s.a/,:mo

W@L‘uﬁwu&u‘_“s iéu‘,&c.aj/
Gmfu).uugjadﬁu

UA)M h)éé\r_)ﬂ\ cdh‘)&‘)\.u.d\
3l 83m 5 (g8 Al ali) 5Ll

(Js.mﬂ,_s.i

2 s 5y
Ekaw%jé&J‘ulw‘Mﬂ‘diee
25 ,m‘éjm Lo ‘w" 3 i

z
e

AR d.uL«.”ji A.uu‘maa).«.d‘
;Lu‘%oj\_md‘ A.LJ.‘.“_U.‘.UJ.A :ALuJ‘

S/ pode yuudt
- 3 - - o ~ < > -

&)Lu[d‘

el

¥ %
£ Ay A Voo \Y. Ve A\ VA

AL HMRIY Aant Ske e 301

S5l 2 Lgatl L) 3 a1

Y€ Al I £ 2l o W

(W8] v in



oliver
Text Box

oliver
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Typewritten Text
السرعة = ت×    ز= ٥ × ٤ = ٢٠م/ث

oliver
Polygonal Line

oliver
Typewritten Text
التسارع زيادة السرعة في وحدة الزمن والتباطؤ إنقاص السرعة في وحدة الزمن
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Text Box
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Typewritten Text
ما بين الثانية ٤٠ إلى الثانية ١٤٠
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السرعة
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Text Box
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Typewritten Text
الفكرة الرئيسية
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Typewritten Text
التفاصيل

oliver
Typewritten Text
إذا كانت السيارة تسير على مسار دائري إذن هي تتسارع
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Typewritten Text
تتغير السرعة المتجه يتغير سرعة الاتجاه
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مقدار السرعة ثابت

oliver
Text Box

oliver
Typewritten Text
لا أشعر بها بسبب أنني في إطار مرجعي ضمن مساحة صغيرة من سطح الأرض
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Typewritten Text
يحتاج الطفل لأن يتناقص تسارعه ٥م/ ث ÷ ٢ث = ٢.٥ (م/ث) /ث
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Typewritten Text
كلما كانت السيارة مسرعة أكثر فإن السيارة التي كتلتها كبيرة وسرعتها عالية تستطيع تحريك السيارة الصغيرة ذات السرعة المنخفضة
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